

在六年的小學生涯中，最令我難以忘懷的活動就是手繪陶瓷班。每逢星期五導修課完結後，我就要上興趣班。我在這個興趣班裏學習了一件很重要的事——做任何事情都不可以用隨便的態度去完成。不管過了多少年，我都不會忘記這個道理。

我第一件作品是隨便做出來的，所以很快便完成。之後，我做了另一件與別不同的陶瓷，但時間過得很快，鐘聲便響起了。回家後，我不斷想我設計的陶瓷圖案是否太過簡單，我對自己的作品不太滿意。

到了下一個星期五，我繼續完成那件只做了一半的陶瓷，我嘗試把圖案做得更漂亮，但又到了下課的時間。我回家之後一直想着製作陶瓷的事，想到晚上，這件事令我寢食難安。

第二天，我問老師怎樣才能做出一件漂亮的陶瓷。老師說：「只要用心，才會做出一件漂亮的陶瓷。」經過老師的提點之後，我做得越來越好。在老師的指導下，我做了一個精美的陶瓷盒。老師看見了，微笑地說：「思琦，這個陶瓷盒子比你之前的作品大有進步，繼續努力！」聽到老師的讚

賞，我頓時喜上眉梢。鐘聲響起了，我高興地走出了課室。

回到家裏，我覺得這次經驗很難忘，不管過了多久，我仍沒有忘記這件事，並明白到「只要有恆心，鐵杵磨成針」的道理。

現在經過了一段很長的時間，這次活動經歷讓我明白到不論遇到任何困難，只要不放棄，努力認真去做，就會得到成功。

